
Να ανατρέψουμε το σάπιο σύστημά τους

Άφωνη αρχικά και εξοργισμένη πλέον παρακολουθεί η κοινωνία την εξέλιξη της υπόθεσης της
12χρονης από τον Κολωνό, που έπεσε θύμα μαστροπείας και βιασμών από κύκλωμα με επικεφαλής τον Ηλ.
Μίχο. Έξι μήνες μετά η 12χρονη δέχεται επίθεση με μαχαίρι μέσα στο σπίτι στο οποίο διαμένει,
στοχοποιημένη και εγκαταλειμμένη από κυβέρνηση και κράτος.

Πρώτα έβαλαν στη φυλακή τη μητέρα του παιδιού. Μετά το άφησαν χωρίς υποστήριξη. Και μετά η
υφυπουργός Εργασίας Μιχαηλίδου κοινοποίησε τον τόπο διαμονής του. Η 12χρονη και ο αδελφός
δέχονταν απειλές, όπως κατήγγειλαν οι δικηγόροι της οικογένειας, και όμως έμειναν απροστάτευτοι.
Η επίθεση με μαχαίρι από κουκουλοφόρο άντρα που απείλησε και χτύπησε τη 12χρονη, όπως
καταγγέλλουν οι δικηγόροι της, έγινε λίγο αφότου δήλωσε ότι θέλει να καταθέσει ξανά και να
κατονομάσει και άλλα πρόσωπα -αίτημα που απέρριψε πριν λίγες μέρες η ανακρίτρια και τώρα
υποβάλλουν ξανά οι δικηγόροι της.

Την ώρα που ο καταδικασμένος για βιασμούς Λιγνάδης κυκλοφορεί ελεύθερος, η μητέρα του παιδιού
χωρίς αποδεικτικά στοιχεία βρίσκεται στη φυλακή.

Στην υπόθεση του Κολωνού προσπαθούν να πείσουν ότι είναι ένα “περιορισμένο” στη γειτονιά κύκλωμα
ενώ όλος ο κόσμος πιστεύει ότι πρόκειται για κύκλωμα με βαθιές ρίζες που οι έρευνες της
αστυνομίας δεν αγγίζουν.

Απέναντι σε αυτό το ζοφερό κλίμα, απέναντι στη σήψη που πια τους είναι αδύνατο να κρύψουν, το κίνημα
βγαίνει ξανά και ξανά στον δρόμο φτιάχνοντας ανθρώπινο ποτάμι στις γειτονιές και ορθώνει το δικό
του τείχος προστασίας γύρω από τη 12χρονη.

Το σύστημα που γεννά Τέμπη είναι αυτό που γεννά και παιδοβιαστές. Όχι μόνο διαλύει τις
κοινωνικές υπηρεσίες αφήνοντας απροστάτευτους τους φτωχούς αλλά δίνει και κάλυψη στα κυκλώματα
που το ίδιο δημιουργεί.

Μπορούμε και πρέπει να φτιάξουμε μια άλλη κοινωνία που θα προστατεύει τα παιδιά της.

Καμία συγκάλυψη του κυκλώματος μαστροπείας. Απαιτούμε να στηριχτεί με κάθε τρόπο η 12χρονη και
η οικογένειά της.

Όσο την απειλούν να μη μιλάει, θα γινόμαστε όλο και πιο δυνατά η φωνή της
εμείς.
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